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групи були нижчими на 9,1 %. Виходячи з отриманих результатів можна зробити 

припущення, що біологічно активні речовини розробленої добавки комплексно впливають не 

тільки на процеси травлення, а і стимулюють організм птиці вивільняти і мобілізувати 

приховані резерви для підвищення інтенсивності росту та спротиву різним негативним 

чинникам.  
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Стрімкий розвиток штучного інтелекту, поряд із масовим впровадженням 

роботизованих комплексів у виробничі процеси автомобілебудування, для складальних 

операцій та операцій транспортування (потокові лінії) підштовхують інженерів до пошуку 

активного впровадження роботів у тваринництво. Такі технологічні операції як прибирання 

гною, підготовка, роздача та підгортання кормів, доїння та обробка молока є трудомісткими 

та енергетично ємнісними процесами. Низька зацікавленість населення у працевлаштуванні в 

тваринницькі підприємства, це ще одна суттєва причина використання промислових роботів 

у тваринництві. 

Промисловий робот являється автономною машиною, яка у автоматичному режимі 

виконує технологічні операції з наперед заданою точністю. Промисловий робот складається 

з механічної системи (приводи, системи руху) та системи управління (сенсори, контролери 

приводів, мікрокомп’ютер, програмний код з алгоритмом дії промислового робота). 

Роботизація процесів видалення гною має ряд переваг над існуючими механічними 
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системами, а саме: відсутності потреби створення гнойових каналів, установки додаткових 

приводних та натяжних механізмів. Це має позитивний ефект при виконанні реконструкції 

існуючих тваринницьких комплексів та будівництві нових. Роботи для прибирання гною 

складаються з електричного двигуна, редуктора, шасі з колесами, акумуляторної батареї та 

скрепера з регульованою шириною. Також, роботи оснащені датчиками зорового відчуття, 

що дозволяє уникнути можливості контакту з тваринами та покращує процес прибирання і 

підвищує продуктивність тваринницького комплексу. 

У країнах західної Європи та Америки широкого розповсюдження знайшли 

роботизовані тваринницькі ферми з виробництва молока [1]. Вони є повністю 

автоматизованими, що дозволяє підвищувати продуктивність корівника з меншими 

матеріальними витратами [1]. Однак, впровадження масового використання роботів у 

тваринництві в Україні пов’язано із проблемою, а саме: їх високою вартістю. Іншою 

проблемою є низька обізнаність обслуговуючого персоналу із конструкцією, принципами та 

особливостями роботи промислового робота. Зважаючи на це, необхідною умовою є 

підвищення зацікавленості інвесторів до фінансування проектів по дослідженню 

промислових роботів та систем їх керування [2, 3], проектуванню та створенню власних 

промислових роботів, які будуть використовуватися у різноманітних технологічних 

операціях. Використання промислових роботів забезпечить скорочення часу на виконання 

операцій [3] що дозволить з економити кошти, підвищити якість виробництва та подальшої 

переробки продукції. 
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Вступ. Головна мета фермерів у первинному виробництві молока – це виробництво 

найбільшої кількості та найвищої якості молока і підтримання дійних корів у доброму стані 

без розвитку маститних інфекцій. Збереження поживної цінності сирого молока, отримують 

при доїнні здорових корів, які отримують відповідний догляд і повноцінну годівлю. 
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